

## 休闲·餐饮



《“餐”议院》栏目邀您说说吃喝的那些事儿。我们的电话是：13838494922、13837999844、65233787，或者您直接把相关内容发送至邮箱：lywbcfzkb@163.com，您也可以直接加入洛阳晚报休闲QQ群(群号为326448767)，我们将以此为平台，帮您化解吃吃喝喝中的那些烦心事儿。

## 让餐椅真正方便宝宝外出就餐

□记者 吴彬 实习生 杨笛 文/图

上期,本刊登出新栏目启事《<“餐”议院>邀您边吃边聊》(见本报9月25日E07)以来,我们接到不少读者的来电及网上留言。西工区的读者崔女士说,十一长假,她发现很多饭店里的宝宝餐椅不够用或根本没有宝宝餐椅,带孩子外出就餐很不方便。针对崔女士提到的问题,洛阳晚报记者对我市就餐场所宝宝餐椅情况进行了走访。

1 现象  
用餐高峰,宝宝餐椅很抢手

正值午饭高峰,在涧西区万达广场三楼的一家中式餐厅,20多个餐桌都被坐满。该店一共有3个宝宝餐椅,而店内有五六桌客人都带有3岁以下宝宝就餐,没有宝宝餐椅的宝宝只能偎在大人怀里或被家长放在腿上。看到邻桌的客人准备结账,两名家长都起身抢餐椅。在万达广场三楼的另一家餐厅,还出现了两个孩子因为争抢宝宝餐椅而哭闹的情况。

在西工区唐宫路上的一家火锅店,店内工作人员介绍,几乎每个带宝宝就餐的顾客都会要求用宝宝餐椅,起初店里只有两个宝宝餐椅,现在已经增加到7个,虽然就餐高峰有的家长需要花几分钟时间等待宝宝餐椅,但餐椅基本上能满足顾客的需要。

2 家长  
缺少餐椅,宝宝就餐令人恼

在洛阳晚报记者的走访中,半数以上的受访市民表示曾遭遇过或见过他人因没有宝宝餐椅而导致就餐不便,受访家长大都认为多数饭店的宝宝餐椅数量太少。有的家长就餐时只能将宝宝放在腿上,但结果往往造成孩子不舒服甚至反抗,最后大人、孩子都不能顺利就餐。

市民蔡先生说,孩子个头低,坐在大人的椅子上时,吃不成饭,还容易摔下来。此外,幼儿还容易被桌上的火锅或者热菜烫伤。



塑料材质的宝宝餐椅

## 3 调查 材质不一,安全性常被忽视

洛阳晚报记者通过走访发现,宝宝餐椅的材质不一,卫生情况不太令人满意,安全性也常被忽视。

在万达广场一家餐厅内,塑料材质的宝宝餐椅虽然轻便,但不够稳当。不少宝宝坐进餐椅后不老实,总想站起来或探出身子去。洛阳晚报记者观察发现,多数家长并没有给宝宝使用餐椅安全带的习惯,而一些宝宝餐椅上会留有不易清洗的饭渍甚至尿渍。

在洛龙区太康路一家饭店内,宝宝餐椅是贴皮颗粒板材质的,有个餐椅台面出现了两处贴皮脱落的现象,很容易刮伤宝宝的腿和胳膊。

在西工区唐宫路一家饭店内,宝宝餐椅有铝合金外壳,垫子和靠背是布艺丝绵的,宝宝坐进去会比较舒服;在此不远的另一家饭店内,实木材质的宝宝餐椅光滑而有质感,但比较硬,需要家长给座椅上放个软垫子,这样宝宝的小屁股才不会硌得慌。

## 4 商家 服务宝宝,吸引家庭消费

即使在有宝宝餐椅的饭店内,当问到“对饭店宝宝餐椅的配备情况是否有相关规定”时,不少店员都表示不清楚。

在洛阳网首页公告板里开展的“万民评议旅游标准化 赢旅游年票”的活动中,我们看到了由中国国家标准化委员会发布的《旅游餐馆设施与服务等级划分》,其中规定合格餐厅应“配有儿童就餐专用椅及为残

疾人、老年人服务的相关设施”,但对宝宝餐椅的数量及规格并无明确规定。

不少商家表示,他们配备宝宝餐椅的直接出发点是增加温情服务,吸引家庭消费,是一种自觉的商业行为。一名饭店老板表示,如果顾客希望店内能增加宝宝餐椅的数量,他会立即实施,尽量满足消费者的需求。

“火锅控”眼中好火锅:  
低调 奢华 有内涵

□本刊记者 景庆霞/文 记者 吴彬/图

有“火锅控”之称的小记最近在涧西区发现了一家低调、奢华、有内涵的火锅店,今天推荐给各位吃货。

这是一家名叫御香苑的火锅店,位于太原路与安徽路交叉口附近。该店环境幽雅,各种水系、灯箱的设置使它看起来十分有品位,特别是灯箱上的梅花图案及所配诗词又使原本简单的火锅店增加了一些文艺范儿。一边大口吃肉一边赏着诗词雅句,混搭得让人很舒服。

在等待的过程中,炸虾片、水果罐头、酸梅汤等这些充满着儿时记忆的食品被一一端了上来,这些都是店家免费赠送的,还不限量哦。

虽然是饭点,但该店的上菜速度很快。不一会儿,桌边就摆满了各种菜品,只等着你开动筷子、尽情享受。

满满一盘的肥牛刺身覆在雪白的冰块上,颜色鲜红、薄如蝉翼,夹起一片,蘸上少许芥末,鲜嫩、爽口得让人不忍停筷;对于“肉食动物”们而言,牛仔骨千万不能错过,其香味扑鼻,不肥不干,极具口感,一阵风卷残云后,盘中已空无一块,只得要求服务员再来一份;如果你想享受“大口喝酒、大口吃肉”的快感,那就来一份极品鲜肥牛吧,小伙伴夹起一片,肉片居然比旁边姑娘的脸还要大!该道菜肉片厚实,醇香无比,非常有嚼劲儿,店方还为这道菜配上了各种菌类、青菜,让你获得不同的营养……除此之外,虾滑、蟹黄包、豆制品、蔬菜等种类丰富,且份量足,性价比很高。

最后,小伙伴们一个个吃得肚皮滚圆,算下来,人均不过三四十元,大家对这家火锅店连连称赞。一个小伙伴评价:在这样的店内请客涮火锅,价格便宜,并且不丢份儿,特别实惠!



极品鲜肥牛

# 御香苑火锅城

## 59元 2人套餐

相间肥牛、乌鸡卷、油麦菜、肉燕、豆腐皮、水晶粉、面拼一份

## 99元 4人套餐

御膳肥牛王、云梦山鸡卷、御香肥羊、水晶粉、生菜、豆腐皮、肉燕、平菇、小香肠、面拼一份

套餐均送小菜、水果、酸梅汤一份; 海鲜蘸料与芝麻蘸料任意选

此套餐仅限中午使用, 节假日不能使用, 套餐仅限现金消费

详情请店内咨询

订餐电话: 64930111 64930222 地址: 涧西区太原路与安徽路交叉口向北20米